HEEHMES—THE113&1 4

300 1=15.0 _ ———

JK#B-1E! (a)
500x550H=700 N=1

HETER s

1.6 =
105 vy z
- 15
| g L0 \:
\ E.0 1=239 o I\
I 1L 12 | w5
" 5 )
ns ‘ \ 8 A 2 B 2188 o
\ \ \ 300 % 3
128 HtiEee RE) H0,80~0.06 L=21.8 .
28 \ \ | BmamEREEs
TG \ \ \ \ 0 300 (H-000) SamEnt %m@f“
il 300 300(1.5m) L=3.0 e y—p : 37300 X 300 (2. = L)
B AR (T 300X 3001 m i _;@mpa@g%ﬁﬁsgoﬁxaﬂg%'o% 1=14.0 )
; - s (VP I (VP
BB Bl 1 (i BRI
SER ()
A 1.7 REBEHEL ()
P-ATE N-1 P-AIE N=1

As.

6000

Yo7

1w

Y

psneaEE® aB

110-1

110-9

HENHEY EE T Y MERERE

I%%

K4 TSN 1

| [2EES

FEE

#%& R| S=1:100

BEHUE £ B

E§%‘ "

I F &

«f

5 g




AsHRFEITIR A (FEED) A
HIEIt=bcn A —s\—L A t=5cm

il
$=1:50
1-1
1
\
_— - ﬁ//
U As. ‘ As.
DL=9. 00
2-2
3970 2000
—
| — e
A E
DL=9. 00
Astigk BEEI5ED)
& B BEBHNETZR2C03 t= 5om
LRERE  BENERERE t=10cm
TR BEY Ty v—7F v (RC-40) t=10cm
Astfi (S5EHR) —ARAD
w;figﬂfﬂ,ﬁiéﬁftg xR BEBEHEFRIL03) t= 3om
=" LAt
Al A=At B B BE/SvLv—oUR040)  t=10m
AstiZe (BEHR) A
® B BEBMETZRIQ0) t= Som
£ B BEBHNETZRI2Q0) t= 5om
LERE  BENERERR t=15cm
TR BEY S v v—F > (RC-40) t=15cm
3-3
3980 . 2000
Y. —
DL=9. 00
Astidk (BEEI5ED)
* ®B:BEBNETR2C03) t= 5cm
t=10cm
TRERE : BEY S v v—F > R0C-40) t=10cm

Astigk (S8R —REED
£ R BEEHMETRIV03Y

t= 3cm

BB BEITvIY—F U RC40)

t=10cm

AsEiZE (FHEED) A

® E BEBMETRI0) t= 5cm
£ B BEBAETRIUQ0) t= bem
LERE  BENERERE t=15cm

TRERE  BEY v v—F >~ (RC-40) t=15cm

DL=9. 00

3970

2000

AsEEATIR R (FlAD) A
Y Hlt=5cm A—s3— LA t=5cm

BB BEITvIv—F52 RC-40)

—
AsHigk (BEEIBER)
® B BEEMETRaU(03) t= 5cm
LERE  BENERERE t=10cm
TERE : BEY 5 v v—F 2 RC-40) t=10cm
Astigk (HEED) —RE
& B BEEHNETZR2203) t= 3om
t=10cm

AstZE (FEER) A

® E BEBMETRI(0) t= 5cm
£ F: BERMETRI0) t= 5cm
LB - t=15cm
TEER: BEY 5 v r—7 > RC-40) t=15cm
5-%5
3970 2000 4100
A
Asthiik BEEI5HE)
& B BEBNETR2C0Y) t= 5om
LERE  BENERERR t=10cm
TRERE - BEY S5 v v—F > (RC-40) t=10cm
AT R A AstiZE (RANER) —ARER
SHISEHTIR R (B . - s _
ltasen e L oo & B BEEHETRIV(0Y t= Sem
LR BERNERERE t=10cm
TR : BEY 5 v Yr—5 RE-40) t=10cm

6-6

AstiZE (FEER) A

R E BEBMETRI(0) t= 5cm
#  F:BEENETRaVQ0) t= 5cm
LRERY  BENERERE t=15cm
TEER: BEY 5y r—5 > RE-40) t=15cm

SlhH LY EL S YRR
w4 RS ERDRREIIN. |
| B 1R
% R| s=1:50 |mEHEE £ A ﬁg%‘ 4
T E R SR 5 R




15 HAPEEE RWE) H=0.80~0.96 L=21780

EhXBEETRA

S=1:50

RW6 Y 5 F K i B¢

795~947
(F159910)

H:

21780
4600 17180
6780 7500 7500
4600 2180 | smm ()
£ E
5 5
v10.290 2 w020 B o v10.200
5 ol
3| 2
= 1=1.40% £F
E
~ =
1=1.03%
v10.080
£1-0 685 / v9 335
RU2E_L=21.8n
25 B A AE RIE) H-0.80~1.19 L=18630
18630
16630 3000
8800 3000
1240 7560 5430 1400
wgmEe o olg uf £
_Jaoo < B & i
= dg = s
710200 [ w10 199 A2 vio1u ¥10.190 m v10.19
g 3 E ER
E g 1=0.07% g EE o 8 LEVEL =
A= = ES| = 4 it
b 2 L \
=
=105 §
\\
9. 199 v9.005 \ 9,390 v9.390
v9.900 v9 750 v9.005
FL=9 505 .
RUGZ =15 6n RIZE_1=3000
35T AU RWA) H=0.91~1.22 L=8100
8100
4100 2000 2000
4100 ubo
2000 2000
£ ke
Y b s
= = i ARALER (A)
o v10.110
V10080
V10,110 J V10,080
3| 2 S
= = o EE 2 g 846 400
ki S 5 T e
i g T i A
3 y ERE g
2 3
SR
S| 3 5
/ v // Nt o % o
v9.200 V9200 R\
vo.69 EL=9. 245
v8 895 ml —
RW2E_L=4100 RUGH! _L=4000 a6 Susy—t
18825

200,

798~874
(855)

25 B hHR R
400

25 h e
400

=

1045

g EE
ki =
& 28 g
O i [ —
g ; E
;
Py 8 |
800 ) RC-40
957~1032
©97)
35 EhAHEE 35 B A
400 400
g g &g
1 5 12
K B
3 TH g i
1= = I
b I
I
!
oss  fop RO
1032~ 1048 fe-40
(1040)
i ERALIE (B)
957
400 557 l
)
2
&3
g 2
i}
:1\;;; 35_ £ l 957
HEHHEYFEL I UEERERE
TR RE4 TS EETHN. |
| [E3kE] BN TRAR

% R|s=1:50.%0 |@HEE £ AREES| 1,

I FE S 5 FE




MERIEER (1)

S=1:20

B e A Ee{AliE (Hitkr )

300 x 300

BEKFL

AvnN=tavsy—F
-25

RC-40
555
RIGITHAE
B B BRI SHMnIR
500 500 Hg&g
AT 109_300 100 ~1oom S F TR
[ETEEIAN ‘ — - P & &
i = Qo 2 o V= oy
™| « ™| D16 75
o €013 [ _ D19 o
I=] Q| -
8 8 ) |_a10 BT
g
8 o
avoy—+ j T 3“
24-12-25 25 (
550 AEF?O 200 45 _ T-25 (Gits)
HLarvsy—+ A2 Y — hRERERE 24 N/mn2
18-8-25 KNS Y 35 mml b
BAKEAVFH 50 %
BUSITHAIE W) RIS B0 B)

800
_& 3x256. 3=769
. K

b

8‘
@013 § : (ST
=3 S[ n=11
g!
4151 715 ) 4 769
989 989
‘ 895
(82 D13 L=715~866=790mm (F19) n=3 (52 D13 L=2037~2339=2190mm (F#) n=3
RGITLAEEW RIBITHAIEEB)
‘ 800 800 299 ‘ 1000
989 989 1488
| 4 5500 x 2000 | 4 5500 x 2000

EEZMIIE, WM500 % 2000% 4189 B &,

B e 4 B R
500 500
300 00300 10

|
rHe—— i o
] B
8 8 JL—F I%
7 (T-25 48 g o
sz FRYLH) I F

o _SO\PA 2 kiI6
100 N T L

500 2 E‘r‘:ﬁ b50;

645
500

{yr—bavsy—p
18-8-25

100300 100_ '
. 500
g — 50 550
ez [ e
0} —|
B i A ERAE H

300 x 300 (H=900)

500

500
Aﬁ 300 ﬁ» _100_300 10
|

[ g e —
8l 8§ JL—F 5%
€l < (T-25 |8
45;' FARY L)
o
00 §0egxw—rue § g
500
_100_300 100
g oo e

B30 A el
18-8-25

500

_]10t

300 100

EON ISPy DETS
18-8-25

|

—j 4 550
600

500
100300 100_

®Yary)—+

500

18-8-25

Koo y—+t
18-8-25
E-3i2

SlhH LY EL S YRR
w4 K4 ERDRREIEN. |
| B HEREER (1)
% R| s=1:20 |mEHHE £ A ﬁg%‘ 4
T E R SR 5 R




BEIAEE ¢ 300
410
390 |20
BREMG
230 160 qope
+ BY LD
2
I
R
ELZIL i~
T3 20m 50| 410 |50

MERIEER (2)

S=1:20

B HAEAIEEE)

300 x H(400~600)

ik

R m ®
B300 x H300
i i o B300 x H400
| o B300 x H500
ol == o B300 X H600
3| B300 X H700
B300 x H800
wﬁ ’J 480 L* = B300 x H900
e 580 B300 X H1000

prey .
EER
(BYL D TL—F 2T
T-25
KJCRH
'm I Vi
= —1 T1
2 SEDEH I
300
g 8 BEDENE (%)
By - = ==
(BN
2

HKBH

\ELSL O\ ELSL
13 13
fe-40 15825 A 1000 ) Re-do

1100 |
FEE
480
260 weoﬂ
#%Ha ER

1000

BSOS TL—F T
T-25

[HER] !
T

BafmE

BEET AR BEERS

100
| SEESFRIOvY
150/190x200x600

|

|
eI = [3E ]
3 = =
BELZIL
T3

BaEMT P-A1R

SEEHRIOYY
x200x
(iR T—78—)

EE (F)

] SEEHRIO VY

(126.7~150) /190x (100~200) x 600

|

(g 2 IR L)) (mmm) 9 )
3 [=2
g8

3

RAEE 605 YT IFER 1R 605

WEILZIL
T:3

BREHAY O

o e

g = ol 8' 3

< < ‘7
]

o !

SEGTFFHOBY D1

ILABGAEAE H=1.0

2000 2000

gSBWxIG |
I

REXEH LR
g g
\g4.0 <
$38 1x1.6
G VRE
L - o p—
S
3

$50.8x1.6

50

HEHAY OEOEY DIt

BaEEG 12

SEEHRIO v Y
126. 7/190x100x600

[€ZELE)]

SlhH LY EL S YRR

THs RS ERDRREIIN. |

| B HEER (2)

% R| s=1:20 |mERE £ ﬁ‘lzﬁg%‘ 54
T E R SR 5 R




MEERHEER (3)  S=1:20

£ K# 500x500x700 &£kt B-18 (a) ki B-12 (b)
500x550H=700 500x 700!
TEE TER avyy—+E TER avyy—+E
800 850 1000
150 550 150 — 800 150 liso 700 80 150
150 500 150 _50__70100=700 _50_ 100,50 ) 50 76100700 50_ 100,50
—FUTBE 7o h—H | _ &5 7o h—1 _ _
Tl £8| o3 2% | o3
(T-25 600x600) ws ag
3 44 & —g . — g 4 e -8
8 ST o B T<@ 3 ] 3 e 17 [ R@ 3
suE (A olg e A . — 38 EF (A gl g A 2 7‘ 8 g‘t J—
®| 19 930 - | 3 = -
@ 013 @ i3 he ‘;‘,‘;ﬁ @ i3 R) bis he
g o ot =P el g Pt S _avsy—t
= r= 24-12-25 = = 24-12-25
gl
BS
B-8 B-B
¥ & A-A A=A
SEEBR IO Y —0
800 SL—F L ohE /126 7/190x100x600 150 600
m‘ 132 Roxaoey EDVDETS EEDZDENS
BELZIL
3 B : “ / : _
1 FUB—Ena g H T 3
— ol BRER® =
8| B BHE S| 8| aanREE ) 300x280 N
§ R msne 3300 § I | 3001300 (5 | 1
=] F g
2 T\ avsy—t 8 2
18-6-25
ESi0zs
800 0 “Re-40
900
) o
HE (B1F%E) ¢300 EER (BHE) ¢200 EE (WPE) ¢300
BHE $200
30 %0 s e300 38 _200 38 o 518
| ‘}og 318 {04,
|
4 < 2 B E =L g
E : VPE) o @
& & o
3 £ g
B 1
240
= F3rs
%éftig:m ‘ 440 ‘ RC-40 FmtHE Y EL D Y EEREWE
TR RASEWSERETINo. |
|zEs HEREHER (3)

#E R| S=1:20 (REEE &£ A

ﬁg%‘ 54

I FE s 5 HFE




BHHAERAIE (#HE) 300 x H400~600) #Ek#E S=1:50

BiE% B e WAL AlE

ERLAH 6300 1000 18580 800 REF
780 1870 N 9930
> o
=3 5
8 2
gJ vl 840 V9. 640 V9. 640
3 o =
| . £
1=1.05% T T B %/ ] ===
ERLEH ) : ‘ — u
$300 EL=9. 230 #
FL=9.135 foih
RICAIRAEES
VU300 EL=9. 230
BRI S 4x2000-8000 4x2000=8000 2000 580
HP$ 300 EL=9. 003
300X 600 300X 500 300 x 400
BRARAE HER —tsy
% # iR % BT E
B300 X H400 X L2000 ES 1
B300 X H400 X L580 ES 1
AR B300 x H500 x L2000 x 4
B300 X HB00 X L2000 ES 4
. ait & 10
B AR A# ;
B300M L2000 % 9 B
RIEE B300M L580 kS 1 LI
ait 23 10
LN 1:3 m3 018
REEH RC-40 t=150 m2 108
AV nN—kavs)—k 18-8-25 m3 0.6
WA H=1000 ES 1 HKBT
HiE BULDHEH TL—FoT | & 1 KJCRH
Fkpt ELLIL 1:3 m3 0.01
HHEH RC-40 t=150 m2 07
Harsy—+ 18-8-25 m3 002

RENHEYEL I Y EERERE

TH& RESENSAKETI. 1
|2ES | BRAERAE (#52) 300 x H(400~600) ##i
#E R| S$=1:50

I FE




b
=)

110-1

n»

$=1/100

EEEE

A<

i

£
A

Y

@l'

- 10 - 10cm A=32.

t=5

)

Asigk (

105-6

f—TH113%1 4

=]
Y

=

HEmEman

EEE Sl

e

12

8
5 g

WETER
TRE £ A [E&%l

K4 TESERRTHN. 1

1:100

KETHEYFEL I YRHEREMRE

S;

T EE

I%%
| [2EES
e R

5om_A=140

Som A—/3— LA t=

AsShEITIRZ (HiEHD A YIHIL




As&HiE (B85 A t=5-5-15- 15cm

By a— b Pk-4)

O@F W BEEHETAI QD) t= bon
g 2 X FE: BEMHETR3 Q0 t= 5om
g R  AERERERE t=150m
TREERE : BEY S v v—F > R-40) t=15cm
IS4 La—F PKD)
As#iz (3:E%8) B t=5- 10 - 10cm
T JE R BEEHEFR203) t= bom
LRBE  BERERERE t=100m
TREERE: BEY 5 v v—F 2 RC-40) t=10cm
F5 4 La— b PK-Y)
As#figE (5ERR) —A&ER t=3 - 10cm
<
o hacl}
g 8 f N]® & BesaE7A3>03) t= 3on|
T BB EEs Ty v—5 o R4 =100
IS4 La—b (PK-3)
AsEhZE (HiEER) |EANED t=5- 10 - 10cm
glﬁ}ci' 2% R BEEAE7R3-0)) t= Son
“ LREBE  BEHEEERE t=10cm
TREERE: BEY 5 v v—F 2 RC-40) t=10cm

754 L3—+(PK-3)

E R ED

(AsEREEFTIR ZA)

(AsHfiZE$THR X B)

SEEARE  S=1:20

AsERLEITIR R (EEER) A
YIHIt=5cm #A—/3—L 4 t=bcm

(€25 0)) (FtiE)
gg!:',ff;ii,‘ ® B BEEHE7AIU Q) t= bom
R Vo
AsthEITi R (BEED) B
SHERRAEFt=bcm KRBT Ht=5cm
(€25 0)) (FtiE)
S!:L e IIZZZZA (% R BEEBRE7 A3 (13) t= Gon
g%@? IS4 La—+ (kD)
[ F
As&hiZE (BEEI5ER) t=5- 10 - 10cm
glﬁ}ci' A (& B BEsHEFAI Y t= bom
“ LB  BENERERE t=10cm
TREERE: BEY 5 v v—F 2 RC-40) t=10cm

754 L2—+(PK-3)

RENHEYEL I Y EERERE

T2 RS EUHALRIHN. |
| EE WEHAE
% R| s120 |@amE # ﬁﬁg%‘ 4

I FE

S 5 FE




n»

110-1

6200

2

BE%%E'ZE §=1/100

wy

=
=]

HEEmmEA—TH113&1 4

KETHEYFEL I YRHEREMRE
I%% KE4EESUERTRN. |
RE#RFER

| B3
& R| st [mHwE & ﬁ‘@ﬁ&%‘ %,
5 g

T EE

«f




EmmumEA—TH113&F1 4t

.05 1

7’/‘7” i

110-9

+EEOME H05 1=25.0

U300 |

KETHEYFEL I YRHEREMRE

Tz K4 TES NIRRT HN. 1

|z== HETFEE

AsEhsERRYINE t=10cm L=45.7

% R| s=1:100 |mEtmE & ﬁ‘@ﬁ&%‘ T
T EE am 5 &£E

AsSHAERRINE t=5om L=50. 6




UZS{81;%300x 3003 &

620

m‘ 300 H,

0

450

vy )—FEREL
[€:35))

TEEOHE H=0.5

120

Tl

vy U—FEREL
€3]

%:E:%igggggﬁ
1
aAvyy—rERIEL

[€:3)

BEYEE LER  S=1:20

UZS{A1;%300x450~ 6108 %

620

m‘ 300 H,

680
450~610
(530)

150
F

aAYyU—FBRERL
(&)

TREQHE H=0.7

700

avyY—FRIEL

290 [€:35))

KERIE

RENHEYEL I Y EERERE

¥4 KRS EHSAEEIH. |
|zm= MR LSER
% R| st |mHum & ﬁHE&%“&ﬁ

I FE S 5 FE




=L

—Lm,

o

EEHMMEA—TH113%&1 4

Ty,

BRE D svo

110-1

Y

110-9

SR O A+ 1 A(XRER)=4 A

KETHEYFEL I YRHEREMRE

%% AW RUS MWL |

- (SHE) ZERBAERE

& R| S=1:100 |BREHHE 4 ﬁ‘@ﬁ&%‘ -

I FE e




n»

=A/—TH113%1 4

EEmmE

110-9

®l'

KETHEYFEL I YRHEREMRE

K4 EESERRTHN. 1

(SR TERBRERE-2

E&%l e
FE

HER £ A [

5

1:100

s=

TIHZ

| [2EES

e R

T EE

Ni
%,,




